
NOTULEN MR OOSTERWIJS – SCHOOLJAAR 2023-2024    

Datum:  donderdag 16 mei 
Locatie: Staringstraat Oss 
Starttijd 19.00 uur 
Eindtijd: 21.00 uur 
 
1.Opening  
Voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. Bij deze vergadering is de voorzitter Raad 
van Toezicht aanwezig en de interim bestuurder sluit aan vanaf 20.00 uur. 
 
Leerkracht Route Arbeid Oss sluit het eerste gedeelte van de vergadering aan als toehoorder. 
Locatiedirecteur Vervolgonderwijs Oss sluit aan om zich voor te stellen.  
 
2. Vaststelling agenda 
Er zijn geen extra agendapunten.  
 
3. Voortgang Oss en Tiel 
Voortgang Oss 
Besproken, voor eind mei volgt er een voortgangsrapportage van Oss. Volgende vergadering op de 
agenda.  
 
Voortgang Tiel 
Op 6 juni staat het inspectiebezoek in Tiel gepland, gisteren zijn de laatste stukken hiervoor geüpload. 
De Inspectie zal deze dag ook in de klassen gaan kijken, met name de basisvaardigheden moeten 
verbeterd zijn. Opgemerkt wordt dat de MR niet opgenomen is in de planning voor deze dag. 
 
Op het moment wordt in Tiel hard gewerkt om de formatie voor volgend schooljaar op orde te krijgen. 
Het vervangen van extern personeel naar vast personeel heeft prioriteit, waarbij het borgen van goed 
onderwijs voorop staat. Team wil graag meer duidelijkheid over hoeveel er bespaard moet worden en 
wat dat dan inhoudt. Deze informatie is ook terug te vinden in het bestuursformatieplan.  
                                                                                                                                        
4. Subsidie aanvraag Sterrenkijker Oss  
De Sterrenkijker Oss heeft een subsidie aangevraagd. Fijn dat de MR op de hoogte is gesteld, het plan 
voor deze subsidie moet in een later stadium nog langs de MR.  
 
5. Werving 

Werving nieuwe bestuurder en voorzitter RvT 

Maandag 6 mei hebben er 2 sessies plaatsgevonden, waarin iedereen input kon geven ten aanzien van 

het profiel voor de nieuwe bestuurder. De werving wordt begeleid door B&T. B&T heeft na de sessies 

een profiel opgezet en alle gremia om aanvullingen/ goedkeuring gevraagd. Voorzitter Raad van Toe-

zicht dankt iedereen voor de inspanning, het was een krappe tijdsplanning, maar door inspanning van 

iedereen is het gelukt.  

 

Na deze werving zal er ook nog een werving gestart worden voor 2 nieuwe leden Raad van Toezicht. De 

huidige voorzitter en lid van de Raad van Toezicht zitten al over de wettelijke termijn, vandaar dat nu de 

hele Raad van Toezicht vervangen gaat worden. Voorzitter zal vervangen worden per 1 oktober. De 

nieuwe voorzitter kan dan mede de nieuwe leden voor de Raad van Toezicht werven. 

 

De MR is ook vertegenwoordigt in de BAC voor bestuurder en toezichthouder.  

 



Werving MR leden 

Besproken is het mogelijk mee laten draaien van aspirant leden voor de MR. Omdat op dit moment de 

MR volledig bezet is, is het ook makkelijk om nieuwe leden te begeleiden bij de start. 

Volgende vergadering zal de invulling MR en het reglement besproken worden. 

 

6. Bestuursformatieplan 
Naar aanleiding van het Teamsoverleg tussen het bestuur en de MR op 16 april heeft de MR besloten in 
te stemmen met het bestuursformatieplan. De MR heeft het bestuur echter wel verzocht om in de 

formatie per functie de uren van de voorgenomen derde bovenschools directeur op te nemen. 

Bestuurder geeft aan dat deze uren later toegevoegd zullen worden. 

 
7. Klokkenluidersregeling  
Terugkoppeling regeling is besproken in de MR vergadering van 14 november 2022. De regeling wordt 
nu weer ingebracht met een kleine wijziging.  Splitsing vertrouwenspersoon integriteit en de reguliere 
vertrouwenspersoon bleek praktisch erg lastig. Dus nu het voorstel om dit ineen te houden. Splitsing 
werd niet geadviseerd en was in de praktijk ook niet haalbaar. De verdeling is nu zo gemaakt, dat het 
altijd veilig is voor de collega’s en als extra borg is er ook nog een externe vertrouwenspersoon.  
Oosterwijs heeft een contract afgesloten met GGD Gelderland Zuid. 
 
MR stemt in met de klokkenluidersregeling. Besluit 
 
Klachtenregeling 
Alle klachtenregelingen intern en extern zijn door de stafmedewerker kwaliteit in een overzicht gezet. 
Die kunnen we ook gebruiken voor de schoolgids. Er wordt nog gewerkt aan een stroomschema, zodat 
alles wat overzichtelijker wordt. 
 
8. Bestuursverslag 
Dit document bevat geen nieuwe informatie, het is een lezing van wat er vorig jaar allemaal gebeurd is. 
De accountant zal dit document ook nog doornemen. 

 
9. Meerjarenbegroting 2025-2028  
De meerjarenbegroting is besproken in de Financiële commissie van dinsdag 14 mei. Deze 
meerjarenbegroting wordt gemaakt op basis van leerlingaantallen. De overheid wil dat de 
leerlingaantallen krimpen, feitelijk is dit niet wat je ziet. Maar in de begroting is wel een lichte krimp 
meegenomen. 
 
We teren in op eigen vermogen, maar blijven de komende 2 jaar binnen de veilige marges. Deze 
begroting is taakstellend, omdat deze is gebouwd op het feit dat per 1 augustus volgend schooljaar de 
bezetting met name op de twee Sonnewijsers vervolg weer binnen de reguliere formatie valt, met zo 
min mogelijk inhuur. Dat is spannend, dit is ook in de Raad van Toezicht vergadering besproken. Als je 
gaat drukken op de formatie, kan dit de kwaliteit van het onderwijs raken. We willen hier heel alert op 
zijn. Tegelijktijdig willen we de bezetting op die manier rondkrijgen, zodat het ook past binnen de 
begroting. Hierover zijn afspraken met HR en Finance gemaakt. 
 
Vraag MR: zijn er 2 peildata? 
Vroeger was er 1 oktober telling, nu is er de 1 februari telling. Regulier onderwijs heeft nog steeds de 1 
oktober telling. Er zit bij special onderwijs nog een extra financiering op 1 oktober, dat is de 
vangnetbepaling. Wanneer wij meer als normaal groeien, kunnen we bij de SWV om extra geld vragen 
voor de tussentijdse groei. Dit kunnen we niet begroten.  
 
MR stemt in met de Meerjarenbegroting. Besluit 

 
 
 



Verbouwingen/ onderhoud 
We hebben veel oude gebouwen, dat betekent ook veel onderhoud.  Oosterwijs bouwt hiervoor een 
voorziening op. We zijn met een haalbaarheidsonderzoek bezig op de Sonnewijser in Tiel. Als de ge-
meente het goedkeurt en wij nieuw bouwen, dan zijn wij in 2028 verhuist. Dat betekent dat de hele 
voorziening van de Jacob Cremerstraat vrij kan vallen.  

Er lag een prijzig voorstel in Tiel om wat aan de luchtverversing te doen. Eigenlijk kunnen we dit niet uit-
leggen, als we nog maar 3 jaar in dat pand zitten. Daarom zal er nu gewerkt worden met een noodoplos-
sing, waarschijnlijk airco units. In Tiel is Oosterwijs in goed gesprek met de gemeente, de contacten met 
de gemeente Oss verlopen zeer stroef. 

Meerjarenonderhoudsplan / onderhoud panden 
We hebben binnen Oosterwijs te maken met een te oud scholenbestand en proberen hierover in 
gesprek te blijven met de gemeenten.  

Bestuurder geeft aan dat we dit heel zorgvuldig proberen te doen en heeft hiervoor een aantal offerte 
opgevraagd. We hebben gekeken wat is wijsheid. We hebben 2 problemen: verse lucht en temperatuur. 
Het is wel te combineren in de dure oplossingen, maar niet te vinden in goedkope oplossingen. Deze 
ochtend is in overleg met de bovenschools directeur besloten, om te kijken of er versneld mobiele 
airco’s ingezet kunnen worden. De laatste toets die we nog moeten doen is of de meterkast het aan kan. 
We hebben het pand in Tiel 5 jaar geleden gekregen, met de toezegging dat we hier maar 5 jaar zouden 
blijven. Hier zit heel veel onderhoud in, wat eigenlijk niet voor Oosterwijs is.  

 
10. Rondvraag 

Er zijn geen vragen. 

 

11. Afsluiting 
Voorzitter bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering om 20:45 uur. 
Volgende MR vergadering is op donderdag 20 juni. Dit is de laatste vergadering van dit schooljaar. 
 
Besluitenlijst 

Datum  

20220929 MR stemt in met het Sectorplan Corona. 

20230525 MR stemt in met vakantierooster personeel, werkverdelingsplan en werkdrukgelden 

20230606 MR stemt in met Mondriaanplan 

20230626 MR stemt in met de Schoolgidsen, werkverdelingsplan Tiel 

20230626 MR stemt in met 2 nieuwe kandidaten, Wilma en Petra, voor Fin. Commissie van MR. 
Patricia zat al in de Financiële commissie en blijft aan. 

20230918 Vastgesteld wordt dat er binnen de MR twee commissies komen: SO en VSO. 

20230918 Vastgesteld wordt dat Wilma de vice voorzitter wordt. 

20231123 Instemming functiebouwwerk door PMR.  

20231123 Instemming schoolplan VSO. 

20240208 MR stemt in met de begroting 2024. 

20240416 MR stemt in met het vakantierooster, indien er een aanpassing komt op de 
meivakantie en de leerling vrije dagen. 

20240416 MR adviseert positief voor het werven van een 3e bovenschools directeur. 

20240416 MR stemt in met het bestuursformatieplan. De MR heeft het bestuur echter wel 
verzocht om in de formatie per functie de uren van de voorgenomen derde 
bovenschools directeur op te nemen. 

20240516 MR stemt in met het vakantierooster schooljaar 2024-2025. 

20240516 Wilma zal namens de MR deelnemen in de BAC voor bestuurder en voorzitter Raad 
van Toezicht. 

20240516 MR stemt in met de klokkenluidersregeling. 

20240516 MR stemt in met de meerjarenbegroting 2025-2028. 

 


